

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/9814/Corr.2
5 June 1970

ORIGINAL: ENGLISH

REPORT BY THE SECRETARY-GENERAL ON THE UNITED NATIONS
OPERATION IN CYPRUS

(for the period 2 December 1969 to 1 June 1970)

Corrigendum

1. Page 11, para. 26, line 2, instead of "seven military" read "nine military".
2. Page 12, para. 29, line 1, instead of "fifteen shooting" read "sixteen shooting".
